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CUPRINS 

„Purtaţi-vă bine, pui de români,
şi nu uitaţi şi pre Șincai”

Gheorghe ȘIncai



5

GHEORGHE ȘINCAI

1754  - 1816

Istoric, filolog, traducător şi scriitor român, 
reprezentant al Școlii Ardelene
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COLEGIUL NAȚIONAL 
„GHEORGHE ȘINCAI”

132 DE ANI DE LA INAUGURARE

Cu un prestigiu incontestabil, ridicat pe strădanii şi muncă tenace, cu o cultură adâncă şi cu o 
viziune generală într-adevăr europeană, cu o inteligenţă sclipitoare şi cu o pasiune rară în tot ce 
făcea, Șincai este incontestabil superior contemporanilor săi. Avea să lase urmaşilor săi un celebru 
îndemn: „Purtaţi-vă bine pui de români, şi nu uitaţi şi pre Șincai”. Aceste cuvinte gravate în marmură 
se regăsesc la intrarea în Colegiul Naţional „Gheorghe Șincai” din Bucureşti.

Înființat la 8 decembrie 1892 prin Decretul Regal nr.3913, liceul nostru s-a afirmat de-a lungul 
timpului ca o prestigioasă instituţie de învăţământ şi cultură din Bucureşti. Clădirea impunătoare, 
cunoscută ca reper al capitalei, îşi ridică turnurile cu aer vechi, medieval în vecinătatea Parcului 
Tineretului.

Liceul se afirmă în învăţământul românesc încă din primii ani ai existenţei sale, când activitatea 
a fost coordonată de două mari personalităţi: directorii Gheorghe Nedioglu – filolog, autor de 
manuale, de studii de literatură şi lingvistică (1919-1939) şi Vasile Arbore – istoric, autor de studii 
de specialitate, profesorul regelui Mihai I (1939-1948).

Aici au început drumul, ca şincaişti, personalităţi ale vieţii culturale si ştiinţifice româneşti: Romulus 
Vulpescu (scriitor), Constantin Calotă (doctor in filozofie), George Georgescu (dirijor şi compozi-
tor), Valentin Radu Vulpe (academician, arheolog), Gică Petrescu (interpret de muzică uşoară), 
Constantin Dinischiotu (regizor), Ioan Cuculescu (academician), Gheorghe Tecuci (academician), 
Adrian Rusu (profesor universitar UPB), Paula Ivan (sportivă, campioană mondială) şi lista ar putea 
continua.

De atunci, directori, profesori şi elevi au înţeles că numele acestei instituţii de învăţământ este 
legat de calitate, de prestigiu şi de performanţă.

La 8 decembrie 2002, la 110 ani de la înființare, liceul a primit titulatura de Colegiu Național. 
Deşi este clădire de patrimoniu Colegiul Național „Gheorghe Şincai” dispune de reabilitare 
termică, majoritatea claselor sunt spațioase şi luminoase.

Încadrându-se în sistemul preuniversitar din România, Colegiul Naţional 
„Gheorghe Șincai” urmăreşte formarea elevilor ca personalităţi active, com-
petente, motivate şi creative, capabile de opţiune şi decizie, bazându-se pe 
tradiţiile umaniste, pe valorile democraţiei, pe aspiraţiile societăţii româneşti.

MEMBRU ÎN ALIANȚA COLEGIILOR CENTENARE
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ȘCOALA NOASTRĂ

GARANȚIA UNEI EDUCAȚII DE CALITATE  
ÎN VEDEREA EXCELENȚEI ÎN CARIERĂ.

VIZIUNEA ȘCOLII

Viziunea şcolii se traduce în dezideratul ca unitatea noastră de învăţământ să rămână o 
şcoală de tradiţie în slujba comunităţii, orientată spre calitatea actului educaţional, în concordanţă 
cu normele europene. Idealul nostru educaţional îl reprezintă dezvoltarea liberă, deplină şi 
armonioasă a individualităţii umane, formarea tinerilor ca personalităţi autonome şi creative, 
apţi pentru integrarea socio-culturală şi profesională, într-o societate dinamică, competitivă, 
supusă unor transformări continue.

Viziunea şcolii se bazează pe obiective specifice clare, pe termen scurt, mediu şi lung, care 
converg la următoarele obiective generale:

✓ Descentralizarea învăţământului preuniversitar
✓ Asigurarea calităţii educaţiei
✓ Creşterea calităţii resurselor umane

MISIUNEA ŞCOLII

Misiunea entităţii publice Colegiul Naţional „Gheorghe Şincai”  este aceea de a oferi elevilor  
oportunităţi educaţionale şi de formare profesională la standardele de calitate aşteptate, asigurân-
du-le egalitatea şanselor în dezvoltarea propriei cariere şi formarea pentru învăţare, pe parcur-
sul întregii vieţi, pentru a deveni cetăţeni activi, conştienţi de propria identitate în contextul local, 
naţional, european.

Colegiul Naţional „Gheorghe Şincai” va continua tradiţia de centru al propagării valorilor 
ştiinţei şi culturii la nivel local, naţional şi european, va deveni centru de resurse educaţionale de 
calitate, prin aplicarea de programe educaţionale moderne, adecvate cerinţelor mediului social, 
cultural şi economic. Şcoala noastră va fi locul unde fiecare elev îşi poate găsi mediul potrivit 
de valorificare a capacităţii intelectuale, morale, civice şi de lucru în echipă pentru a se integra 
în mediul social.

Misiunea şcolii este aceea de a asigura elevilor un învăţământ:
•deschis, promovând egalitatea şanselor, determinantă în dezvoltarea dimensiunii euro-

pene  în educaţie şi facilitarea accesului larg la resursele educaţionale;
• cu standarde ridicate, orientat spre abordare ştiinţifică şi spre competitivitate înaltă;
• retehnologizat prin dotări ale laboratoarelor, prin accesul la comunicaţii electronice 

şi tehnologii didactice audiovizuale modernizate;
• adecvat, prin mobilitate şi flexibilitate la cerinţele de pe piaţa muncii, din administraţie 

locală, din viaţa socială şi culturală a societăţii.
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ȘCOALA NOASTRĂ

MISIUNEA ŞCOLII – CENTRATĂ PE ELEV – 
 ESTE PERMANENT BAZATĂ PE URMĂTOARELE DEZIDERATE:

✓ pregătirea profesională de calitate;
✓ afirmarea creativităţii şi aptitudinilor deosebite;
✓ instruirea şi educarea elevilor vor urmări adaptarea şi integrarea lor socială în contextul 
actual economic, social şi cultural;
✓ formarea competenţelor necesare integrării sociale şi învăţării permanente în vederea adaptării 
la dinamica societăţii;
✓ formarea atitudinilor moral-civice necesare pentru a face faţă ameninţărilor la adresa omului 
şi societăţii (violenţa, imoralitatea, consumul de droguri şi alcool, etc.)
✓ şanse egale de instruire.

ADMITERE

9,482022

2023

DINAMICA EXAMENELOR
(ULTIMA MEDIE)

Matematică-
informatică

Ştiinţele 
naturii Filologie

9,52 9,52

9,32

9,42

9,47
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9,32

2021

2020

2022

EXAMEN BACALAUREAT

100 %

100 %

100 %

9,76

8,96

Promovabilitate MedieSesiunea

ȘCOALA NOASTRĂ

2023 100 % 8,94
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OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE FIZICĂ: o menţiune – calificat la 
etapa naţională.
OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE ASTRONOMIE ŞI ASTROFIZICĂ: 
o menţiune, calificat la etapa naţională.
CONCURSUL NAȚIONAL DE FIZICĂ, ASTRONOMIE ŞI ASTROFI-
ZICĂ „MARIN DACIAN BICA”: 3 premiul al II-lea, 3 premiul al III-lea,  
4 menţiuni.
CONCURS INTERDISCIPLINAR DE FIZICĂ ŞI GEOGRAFIE  
„ŞTEFAN HEPITES”: 3 premiul I, 4 premiul al II-lea, două premiul al III-lea 
şi două menţiuni (etapa judeţeană).
CONCURS INTERDISCIPLINAR DE FIZICĂ ŞI GEOGRAFIE „ŞTE-
FAN HEPITES”: două premiul I, două premiul al II-lea, două premiul al III-lea,  
o menţiune şi două menţiune specială (etapa naţională).
CONCURSUL NAȚIONAL DE FIZICĂ „CONSTANTIN SĂL-
CEANU”:  menţiune (etapa naţională).
CONCURS NAȚIONAL ZIRCON: un premiul I, trei premiul al II-lea, 
două premiul al III-lea, 10 menţiuni (etapa naţională).
CONCURS JUDEȚEAN INTERDISCIPLINAR FIZICĂ MATEMATICĂ 
„MIHAIL BĂLĂNESCU”: trei premiul al II-lea, două premiul al III-lea, trei 
menţiuni, o menţiune specială.
OLIMPIADA DE CHIMIE:  un  premiu al lll-lea, calificat la etapa naţională.
CONCURSUL „LAZĂR EDELEANU”:  un premiu al lll-lea – calificat la 
etapa natională – şi o menţiune.
OLIMPIADA TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI COMUNICATIILOR: 
locul I, calificat la etapa naţională.
OLIMPIADA DE INFORMATICĂ APLICATĂ - ACADNET: două 
premiul I (calificaţi naţională), un premiu al II-lea (etapa judeţeană)
CONCURSUL ASUS LEARN AND COMPETE: doi elevi calificaţi în 
finală (etapa municipală).

REZULTATE OLIMPIADE ȘI CONCURSURI 2023 - 2024
(desfăşurate până în prezent)

OLIMPIADA DE LIMBA SI LITERATURA ROMÂNĂ
 – premiul al III-lea (etapa Municipiu)
CONCURS LITERAR INTERJUDEȚEAN „NICHITA STĂNESCU – 
DREPTUL LA TIMP”: premul al II-lea (secţiunea grafică).
OLIMPIADA NAȚIONALĂ „LECTURA CA ABILITATE DE VIAȚĂ”: 
premiul I – etapa sectoare (calificat la etapa naţională),  
premiul al III-lea , două menţiuni.
OLIMPIADA DE LIMBA FRANCEZĂ: premiul al III-lea,  
menţiune, etapa judeţeană.
CONCURS CHANTS SONS SUR SCENE: premiul I, etapa municipiu.
CONCURS-FESTIVAL FRENCHMANIA: premiul I scurt-metraje,  
o menţiune scurt-metraje,  premiul al II-lea (afişe), etapa municipiu.
OLIMPIADA NATIONALĂ DE LIMBA ENGLEZĂ: 
5 premiul I, 4 premiul al II-lea, un premiu al  III-lea (etapa municipiu),
o participare la etapa naţională.
OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE LIMBI CLASICE (LIMBA LATINĂ): 
premiul special, etapa naţională.
CONCURSULUI NAȚIONAL DE LIMBA ŞI LITERATURA  
LATINĂ PONTICUM OVIDANUM CERTAMEN:  
un elev calificat la faza naţională.
CONCURSUL HUMANITAS ÎN LICEE: calificare în etapa finală
OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE LIMBA RUSĂ:  o menţiune (etapa naţională).
OLIMPIADA DE ISTORIE: un loc I sector (etapă municipiu ).
OLIMPIADA DE ECONOMIE:  un premiu I, participă la etapa naţională.
CONCURSUL „STEFAN HEPITES”: premiul al III-lea şi două premii  
al II-lea ( etapa interjudeţeană).
CONCURSUL  „STEFAN HEPITES”: o mentiune şi două premii  
al II-lea (etapa  Municipiul Bucuresti)
Be a Feynman:  locul al IV-lea (etapa Municipiul Bucuresti).



✓ 26 săli de clasă obişnuite  
✓ 3 laboratoare de informatică
✓ 1 laborator de fizică
✓ 2 laboratoare de chimie, din care un amfiteatru 
    pentru lecţii de chimie
✓ 2 laboratoare de biologie
✓ 3 laboratoare de informatică
✓ 2 cabinete audio-vizual, din care unul în formă  
     de amfiteatru

✓ 5 amfiteatre (cu 32 locuri), 
✓ o sală de Educaţie fizică şi sport 
✓ 3 terenuri de sport
✓ Biblioteca „Romulus Vulpescu” (aproximativ  
    35.000 de volume) cu o sală de lectură (42 locuri) 
    şi Centrul de Documentare şi Informare
✓ o sală de festivităţi cu 230 locuri, 
✓ două cabinete medicale (medicină pediatrică şi stomatologie)
✓ 1 cabinet de consultanţă psihologică şi orientare 

COLEGIUL NAŢIONAL „GHEORGHE ŞINCAI” – BAZA MATERIALĂ:
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CURRICULUM MODULAR
Ordin al Ministrului Educaţiei nr. 4872/2022

CATALOG ELECTRONIC
Ordin al Ministrului Educaţiei nr. 4871/2022

C. N. „GH. ȘINCAI” – ȘCOALĂ PILOT 2022- 2026
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C. N. „GH. ȘINCAI” – ȘCOALĂ PILOT 2022- 2026
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C. N. „GH. ȘINCAI” – ȘCOALĂ PILOT 2022- 2026
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C. N. „GH. ȘINCAI” – ȘCOALĂ PILOT 2022- 2026



PLAN DE ȘCOLARIZARE 2024-2025

PROFILUL UMAN-
filologie

REAL -
Matematică -
informatică
intensiv 
engleză

REAL -
Ştiinţele 
naturii
intensiv 
engleză

8 1 4 1 1 1

REAL -
Matematică
informatică

REAL -
Ştiinţele
naturii

208 26 104 26 26 26
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CURRICULUM LA DECIZIA ŞCOLII
✓ Teaching Grammar
✓ Culture and civilization
✓ Human right
✓ IELTS
✓ Attitude
✓ Together
✓ Lectura ca abilitate de viaţă
✓ Educaţie pentru sănătate
✓ Istoria recentă a României
✓ Ecuaţii matematice în fizică, 
✓ Astrofizică

INFORMAŢII 
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Populație şcolară: 995 elevi
Clasele IX-XII funcționează, începând cu ianuarie 2015, într-o singură tură de studiu, în intervalul 
orar: 8:00 -14:00/15:00. 
✓ Rata abandonului şcolar în învățământul obligatoriu este zero.
✓ Rata de promovabilitate în septembrie 2023: 100%
✓ Frecvența abaterilor prin nota scăzută la purtare: zero
✓ Promovabilitatea la examenul de atestat profesional la informatică: 100%
✓ Promovabilitatea la examenul național de bacalaureat: 100%

Prin activitățile şi rezultatele obținute în ultimii ani, semnificative sunt: procente ridicate de promova-
bilitate, medii generale mari şi foarte mari la examenul național de bacalaureat, procent de peste 95 % 
admişi în învățământul superior, premii şi mențiuni la faza națională a olimpiadelor şcolare, participări 
şi premii în cadrul unor manifestări cultural artistice. Colegiul Național „Gh.Şincai” se situează între 
primele 10 licee bucureştene, clasificate după diverse criterii.

Mediul de proveniență al elevilor: familii cu nivel de şcolarizare prin studii medii şi superioare, 
provenind, în principal, din cartierele sectorului 4. Există şi elevi din provincie, în principal din județele  
Ilfov şi Giurgiu, care fac naveta sau locuiesc la rude/gazde în Bucureşti. Au fost de asemenea  
şcolarizați 13 elevi de etnie rromă, integrați în clase diferite, după repartizarea lor de către ISMB. 

Cei 995 de elevi ai colegiului sunt coordonați instructiv-educativ de un corp profesoral cu o foarte 
bună pregătire metodică şi de specialitate, 75% dintre cadrele didactice angajate fiind profesori titulari, 
cu grade didactice I, II, definitivat şi doctorat. În fiecare an scolar Colegiul Național „Gheorghe Şincai” 
a obținut o rata de promovare la examenul național de bacalaureat de 100%.



CLUBURILE
 SINCAIDIN
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Îți place să citești?Îți place să citești?
Vino laVino la

◆ Vei învăța să utilizezi informațiile, să gândești critic, să argumentezi 

◆ Îți vei îmbunătăți comunicarea orală și scrisă ◆ Vei fi cool și vei purta discuții captivante.
Contact: damian.anca@cnghsincai.ro

Ne vedem joi de la 14:00 la bibliotecă.

BOOKBOOK
CLUBCLUB
& DEBATE& DEBATE

!!
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Începută în 1968, continuată şi astăzi de elevii liceului Revista Hronica este o revistă de 
atitudine culturală şi socială a elevilor şincaişti faţă de problemele comune şi mai puţin comune ale 
lumii de astăzi. Născută într-un sfârşit de deceniu 7 al secolului trecut, publicaţia a trecut cu succes 
toate probele timpului, reuşind nu doar să supravieţuiască acţiunii devoratoare a acestuia, dar 
împlinindu-se cu fiecare nou număr. A încântat zeci de generaţii de tineri, dornici de cultură; a făcut 
să vibreze inimi tinere, în acordurile cuvântului şi ale imaginii care l-a însoţit constant. 

Hronica este o revistă a căutării identităţii celor care şi-au privit chipul în oglinzile tulburi ale  
epocii. Mereu alţii, dar mereu aceeaşi. Aceeaşi, dar mereu alţii. Revista Hronica este călăto-
ria spiritului către sine însuşi. Va ajunge vreodată la destinaţie? Doar Timpul-rege va putea spune, 
iar aceasta nu se află în puterile noastre. Noi suntem doar călătorii.
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Contact us:
redactia.hronica@gmail.com
hronica_cngs
Revista Hronica

Prof. coordonator:
 Valeriu Sofronie

Colegiul Național „Gheorghe Șincai”

RevistaRevista  
HronicaHronica

 Componență: 
7 Departamente 
100 membri activi

Proiectele noastre:



 

ACTIVITĂȚI SPORTIVE 
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FOTBAL 
LIGA LICEELOR

CROS: LOCUL I,
DANIEL SPĂTĂRELU, 10C

ȘAH



 

ACTIVITĂȚI SPORTIVE 
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ECHIPA DE BASCHET

ECHIPELE DE VOLEI



 

Cercul de fizică îşi desfăşoară 
activitatea în laboratorul de  
fizică al liceului (sala 24, etajul 2). 
Fenomenele pe care le studiem sau 
experimentele pe care le realizăm 
sunt propuse chiar de către elevii 
care doresc să exploreze unele 
curiozităţi ale fizicii. În cadrul timpului 
alocat activităţii şi în limita materiale-
lor dispuse de liceu, efectuăm atât 
partea teoretică, cât şi cea practică 
a experimentului ales. Chiar dacă nu 
găseşti interesante orele de fizică, 
este posibil să îţi descoperi pasiunea 
de cercetare alături de noi!
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CLUBUL DE MUZICĂ

S SIDE BAND 
Nirvana, Queen, Guns N’ Roses, Pearl Jam, Oasis, The Cure. 

Trupe de rock legendare care au făcut istorie.  Totuşi, toate au pornit de undeva, aşa-i? 
Dintr-o idee, inspiraţie, vis, dar mai ales din iubirea pentru muzică. 

Fix aşa s-a întâmplat şi în 2023, când Raluca Bubur şi Mer Frătăuceanu s-au gândit  
la cât de multă viaţă ar aduce muzica în cadrul colegiului nostru. 

Acum, Irina (solista), Daria (pianista), Emma (chitarista), Sergiu (toboşar) şi Bogdan (basist) 
sunt membrii trupei oficiale a colegiului C. N. „Gh. Șincai”. 

Project powered by SINCAI MUSIC CLUB
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Șincai Fashion Club a pornit din iubirea noastră 
pentru modă şi istorie, din pasiunea pentru haine şi frumos. 
Din septembrie de când ne-am început activitatea, am cultivat  
o comunitate mare de fashionişti, doritori să învete cât mai multe 
aspecte ale acestei industrii, ale acestei arte, oameni deschişi  
către nou, gata să fie creativi, să descopere lumea prin prisma 
modei, liceeni care doresc să se dezvolte pe plan profesional, 
care vor să le fie imprimate calităţi precum eficienţa lucrului în 
echipă, perfecţionismul, şi, nu în ultimul rând, exprimarea  
dragostei pentru arta modei! Începuturile designerilor români şi 
nu numai, fashion marketing şi istoria marilor case de modă sunt 
numai câteva prim-subiecte care sunt discutate în cadrul clubului. 
Ne dorim ca pasiunea noastră să fie împărtăşită cu cât mai multă 
lume, să ne bucurăm de ea împreună şi să devenim cea mai  
bună versiune a noastră, învăţând despre FASHION!

ȘINCAI FASHION CLUB



 

27

ECO ȘINCAI

Clubul Eco Șincai este o comunitate de elevi pasionaţi de mediu, unde fiecare întâlnire este 
plină de inspiraţie şi angajament.

În acest club, ideile prind viaţă şi devin proiecte concrete, fie că este vorba de campanii de 
reciclare, plantare de copaci sau chiar de organizarea unui târg eco, unde produsele sustenabile 
sunt în centrul atenţiei.  Membrii clubului nu doar discută problemele de mediu, ci şi caută soluţii 
inovatoare şi durabile pentru a le aborda. Fiecare membru aduce propria perspectivă şi creativi-
tate, iar împreună formează o echipă puternică, gata să inspire şi să provoace schimbări pozitive.

Clubul de ecologie este, în esenţă, o mişcare a copiilor care înţeleg că viitorul planetei este în 
mâinile lor. Ei sunt cei care transformă visurile verzi în realitate şi arată că şi cele mai mici gesturi 
pot avea un impact mare.

Activităţile obişnuite ale clubului includ:
� Organizarea de campanii de reciclare sau de colectare a deşeurilor în liceu; 
� Plantarea de copaci sau pentru a înfrumuseţa spaţiile şi a contribui la îmbunătăţirea calităţii 

aerului.
� Educarea colegilor cu privire la problemele de mediu prin prezentări, afişe sau evenimente.
� Colaborarea cu alte cluburi pentru a extinde impactul iniţiativelor lor.
� Participarea la evenimente de voluntariat pentru cauze legate de mediu.



CONSILIUL ȘCOLAR AL ELEVILOR 
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CINE SUNTEM?
Consiliul Școlar al Elevilor Colegiului Naţional „Gheorghe Șincai” reprezintă 

principala structură consultativă şi de reprezentare a celor care învaţă în cadrul 
acestui colegiu, fiind alcătuit exclusiv din elevi cu iniţiativă, aleşi prin vot. Acesta 
reprezintă cadrul în care elevii îşi pot exprima opinia cu privire la problemele care 
îi afectează în mod direct, găsind de fiecare dată un sprijin în soluţionarea lor. 
Totodată, Consiliul Școlar al Elevilor coordonează iniţiativele liceenilor cu privire 
la realizarea unor noi proiecte sau evenimente.

CARE SUNT ATRIBUȚIILE NOASTRE?
Conform Statutului Elevului, Capitolul VIII – Consiliul Școlar al Elevilor, această structură funcţionează după 

un regulament propriu elaborat în conformitate cu regulamentul cadru, emis de Consiliul Naţional al Elevilor. 
Are rolul de a reprezenta şi apăra drepturile elevilor la nivelul unităţii de învăţământ, autosesizându-se cu privire 
la eventualele probleme cu care liceenii se confruntă. Acesta are atribuţia de a fi prezent în activitatea elevilor, 
sprijinind comunicarea dintre ei prin organizarea regulată a unor noi proiecte şi activităţi şcolare, extraşcolare, 
culturale, concursuri sau dezbateri, la iniţiativă proprie sau la propunerea elevilor.

Nu în ultimul rând, Consiliului Școlar al Elevilor comunică în permanenţă cu direcţiunea şi corpul profesoral în vederea 
îmbunătăţirii actului educaţional. În cazul în care acţiunile demarate de către această structură au caracter admisistrativ, va 
fi consultat şi Consiliul de Administratie al unitaţii de invatamant, acolo unde elevii au inclusiv un reprezentant major.

ECHIPA

BIROUL EXECUTIV (BEx)
1. Preşedinte: Vlad Stoica (11G)
2. Reprezentant în Consiliul de Administraţie: 
     Bianca Georgescu (12G)
3. Secretar: Gabriel Salanti (9G)
4. Vicepreşedinţi (3): Andra Cazan (11H), 
     Victoria Sora (11H), Raisa Nedelcu (9C)

DIRECTORII DE DEPARTAMENTE
1. Departamentul Avocatul Elevului: Alexia Tătăruşanu (11A)
2. Departamentul Decor şi Organizare Evenimente: Felicia Popescu (10H)
3. Departamentul Sport şi Programe pentru Tineret: Dan Stoicescu (11C)
4. Departamentul Cultură, Educaţie şi Proiecte Școlare: Alexandra Ionescu (9C)
5. Departamentul PR şi Comunicare: Dana Șonţu (10H)
6. Departamentul de IT: Brian Chesăuan (9E)

Clubul de Psihologie Șincai  
este un grup al pasionaţilor de psiholo-
gie,dar nu numai, a cărui menire este să 
aproprie, să cultive şi să dezvolte minţile şi 
interesele şincaiştilor. În cadrul întâlnirilor, 
purtăm discuţii legate de multe arii din: 
psihologie, neuroştiinţă, dar vom vorbi şi 
despre filme cu fundal psihologic  
analizând diferite aspecte. Am ţinut şi  
întâlniri online cu profesionişti din dome-
niu, pentru a ne răspunde la întrebări.

CLUBUL DE PSIHOLOGIE



CLUBUL DE FOTOGRAFIE PHOTO PHACTORY

Clubul de fotografie Photo  
PHACTORY  
este un spaţiu vibrant şi pasionat dedicat 
capturării şi conservării momentelor  
frumoase. Recent, clubul a organizat o 
expoziţie alb-negru, reprezentând debutul 
lor oficial în lumea artei fotografice.  
Expoziţia a fost un adevărat festin pentru 
ochi, prezentând 102 fotografii impresio- 
nante realizate de 14 artişti talentaţi. 

Cu o abordare profundă şi sensibilă, membrii clubului au reuşit să transforme simplul act de a fotografia într-o formă  
de artă, reuşind să transmită emoţie şi poveste în fiecare imagine expusă. Prin intermediul acestui eveniment,  

Photo Phactory nu numai că a demonstrat pasiunea şi talentul membrilor săi, dar a şi subliniat angajamentul său faţă de 
promovarea creativităţii şi exprimării personale în domeniul fotografiei. Dacă te simţi inspirat de frumuseţea şi pro- 

funzimea artei fotografice, te îndemnăm să te alături nouă la Photo Phactory. Aici vei găsi un mediu prietenos şi pa- 
sionat, unde poţi să-ţi exprimi creativitatea şi să împărtăşeşti poveşti unice prin intermediul fotografiilor tale. Înscrie-te acum 

şi fă parte dintr-o comunitate dedicată capturării şi conservării momentelor frumoase într-un mod profund şi sensibil.

Fiecare fotografie din 
expoziţie a fost selectată cu 
grijă pentru a ilustra diverse 
ipostaze şi perspective 
ale vieţii adolescentine 
de licean, aducând în 
prim-plan subiecte precum 
iubirea, compasiunea, 
natura, portretele sugestive 
şi gesturile cotidiene. În 
plus, expoziţia a abordat şi 
teme mai profunde, precum 
astrofotografia, evidenţiind 
creativitatea şi diversitatea 
membrilor clubului. 
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CLUBUL DE DESEN ȘINCAI ART STUDIO 

Clubul de desen Șincai Art Studio a fost înfiinţat din dorinţa câtorva boboci de a împărtăşi o pasiune comună: 
arta - forma de cultură care reuşeşte să îi aproprie pe oameni, să îi mângâie într-o lume care pluteşte în raţiune.
Ne bucurăm să fim printre persoane creative, care găsesc în arta plastică  o formă de exprimare şi de 
cunoaştere. Ceilalţi colegi ne ajută prin faptul că văd din altă perspectivă lucrările noastre; ne pun în vedere atât 
plusurile, cât şi minusurile. De-a lungul timpului, am reuşit să strângem numeroase lucrări, cu diverse teme.
Astfel, îi încurajăm pe şincaiştii talentaţi să se alăture clubului, având ocazia să se exprime liber; să cunoască şi 
să fie cunoscuţi prin lucrările lor.
La clubul de arte, am predat de la elemente de baza ale artei cum ar fi schitarea prin forme, la observarea meto- 
delor artiştilor vechi, la anatomie şi design-ul de personaje. Pe lângă acestea, am avut şi activităţi de sărbători, cum 
ar fi Mărţişoare sculptate şi de Crăciun, Secret Santa. Anii trecuţi, membrii clubului au participat şi la crearea unor 
machete ale Parcului Tineretului şi al liceului nostru, iar pentru  viitor avem multe ideei şi proiecte de început.

SERBAREA DE CRĂCIUN

TÂRGUL DE CRĂCIUN



 

ACTIVITĂȚI DIN C. N. „GH. ȘINCAI˝

SERBAREA DE CRĂCIUN

FESTIVALUL FRENCHMANIA

TÂRGUL DE CRĂCIUN

ZÂMBETUL  DIN CUTIE

VALENTINE’S DAY
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CLUBUL DE ROBOTICĂ CLOCKWORKS

Ce se întâmplă când pui laolaltă câteva creiere încinse, pasionate de stem şi construit roboti? Rezultatul este 
promiţător: inovaţie, evoluţie, creativitate, ingeniozitate şi... Prietenie.

 Noi suntem Clockworks, echipa de robotică a Colegiului Naţional „Gheorghe Șincai”. Ne punem speranţele în 
viitor, în ce ne poate oferi inteligenta, de orice fel – naturală şi artificială. Astfel, ne petrecem timpul liber construind me-
canisme automatizate, roboti cu diverse scopuri, imitând procese industriale de tot felul. Ne uitam în jur şi ne întrebam: 
cum funcţionează acest proces şi cum îl pot transpune fizic prin câteva materiale şi un program eficient?

 Din pasiune pentru roboţi şi din dorinţa de auto-depăşire, ne înscriem în cât mai multe proiecte, căutând mereu noi 
provocări, noi conjuncturi în care sa ne putem testa abilităţile – atât tehnice: de codare, construcţie, proiectare, cât şi 
non-tehnice: jurnalism, redactare, grafică, promovare.

 O mare reuşită şi o constantă provocare pentru noi o reprezintă BRD First Tech Challenge, cea mai mare com-
petiţie internaţională la nivel european şi mondial. Concursul susţine valorile morale adecvate competitivităţii corecte, 
partea tehnică funcţională a robotului construit, strategia de marketing a produsului creat şi spiritul antreprenorial.

 Dincolo de orele de muncă asiduă, Clockworks reprezintă o familie pentru fiecare dintre noi. Suntem cu toţii alături 
unii de alţii, ne susţinem în proiecte personale şi legăm prietenii durabile.  

În cadrul clubului nostru există săptămânal câte o şedinţă pentru fiecare depar-
tament în parte, plus o şedinţă generală, a echipei în întregime. 

Modul în care ne desfăşurăm întâlnirile este hibrid, adaptându-ne la orice cir-
cumstanţe. Dispunem de un atelier complet utilat, în care ne desfăşurăm şedinţele 
pe partea de mecanică. Ședinţele de marketing şi programare se desfăşoară pe 
Discord, astfel organizând-ne mai eficient, participând de oriunde ne aflăm. 

Ședinţa generală cuprinde comunicarea progresului din cadrul fiecărui depar-
tament, strategia de îmbunătăţire şi, nu în ultimul rând, team bonding- sesiuni de 
jocuri video şi socializare. 

Cautam mereu mâini de ajutor, sfaturi, informaţii cât cuprinde. Suntem avizi de 
cunoaştere şi pasiunea ne e molipsitoare. Suntem dispuşi sa învăţăm împreună, sa 
aducem performanta în rândul echipei. V-am stârnit interesul?



VELOCITY SPACE

Velocity Space este un club ce are ca scop dezvoltarea ra-
chetomodelelor avansate la nivel de liceu şi promovarea ingineriei 
aerospaţiale în rândul elevilor. Fondat în 2021 în cadrul Colegiului 
Naţional “Gheorghe Șincai”, Velocity Space a devenit primul grup de 
acest gen din capitală. Prin proiectele ambiţioase şi atractive, încura-
jează elevii să îşi dezvolte abilităţile tehnice şi creativitatea. 

Proiectele principale ale clubului constau în proiectarea, modelarea 
şi construcţia de rachetomodele. 

Printre obiectivele Clubului Velocity Space enumerăm: 
• educarea tinerilor  
• derularea unor activităţi experimentale cu scop ştiinţific 
• testarea şi lansarea rachetomodelelor construite în afara incintei 

liceului
• participarea la concursuri de profil, precum cele organizate de 

National Space Society, Rospin School, 2Space etc. 
• înţelegerea şi implementarea inovaţiilor din domeniu în cadrul 

activităţii clubului 
• susţinerea şi îndrumarea elevilor pasionaţi de domeniul  

aerospaţial către facultăţile de profil 
• educarea elevilor în privinţa posibilităţilor şi oportunităţilor oferite 

de ingineria aerospaţială colaborarea cu instituţii  de cercetare şi 
învăţământ 

• colaborarea cu autorităţi ale domeniului ingineriei aero-
spaţiale

• participarea în activităţi de promovare a clubului - festivale de 
ştiinţă, conferinţe, întâlniri, interviuri ş.a.m.d. 
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@trupa.sincai

•Vei invăța să te exprimi mai bine, mai puternic,
mai nuanțat, atât prin vorbe, cât și prin

intermediul limbajului corporal.
• Vei lucra cu o echipă, deci vei invăța să colaborezi

mai bine, să ai încredere în ceilalți și în tine.
 •Vei invăța mai multe despre tine și ce poți să faci

în viață și iți vei dezvolta capacitățile
interpretative.

• Vei incepe să cunoști și să utilizezi elemente de
mișcare și gândire scenică.

• Îți vei cultiva sensibiltatea, fantezia, imaginația și
creativitatea scenică.

De ce să faci teatru?

 
• Avanpremiere, premiere, evenimente din cadrul

Colegiului Național „Cheorghe Șincai";
• Piese în mediul online;

•Cercul Militar Național din București;
• Centrul Cultural Buftea;

• Teatrul Național Radiofonic;
• Teatrul Odeon, în cadrul concursului „Vocea Teatrului
Licean Bucureștean”, trupa Catharsis fiind coordonată

pe parcursul proiectului de către 
domnul actor Dimitrii Bogomaz.

Reprezentații • 2016 - piesa „Profesorul de franceză” de Tudor
Mușatescu, regia Cătălin Crișan.

• 2017 - scenete Ziua Colegiului Național „Gheorghe
Șincai” și Ziua Absolventului Șincaist, regia Cătălin

Crișan.
• 2018 - piesa „Steaua fără nume” de Mihail Sebastian.

• 2019 - piesa „Bani din cer” de Ray Cooney.
• 2020 - piesa „Presul” de lon Băieșu.

• 2020 - piesa „Gaițele” de Alexandru Kiritescu.
• 2022 - piesa „Profesorul de franceză” de Tudor

Mușatescu. (reprezentații coordonate de prof. Ana-
Maria Stefan)

• 2023 - piesa „Tartuffe” de Moliere
(reprezentație coordonată de domnul Dimitrii

Bogomaz)
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CONTACT US

Prof. Coordonator: Ana-Maria Ștefan
Email: trupa.sincai@gmail.com

Telefon: 0799522912
Instagram: @trupa.sincai

Facebook: Trupa Șincai

@trupa.sincai

Trupa Șincai
Catharsis

• PREMIUL II pentru interpretarea piesei

„PRESUL” de lon Băieșu la RADIO FICTION DESK-2019

• PREMIUL III pentru interpretarea piesei

„STEAUA FARA NUME” de Mihail Sebastian la RADIO

FICTION DESK-2017

• PREMIUL I pentru cea mai bună interpretare feminină -

IULIA MARIA BIBU în rolul domnișoarei Cucu din piesa

„Steaua färã nume” la RADIO FICTION DESK-2017

• PREMIUL I pentru cea mai bună interpretare feminină -

ALEXIA MARIA MOCĂNESCU în rolul Filofteei din piesa

„PREȘUL” de lon Băieșu la RADIO FICTION DESK-2019

• PREMIUL I pentru cea mai bun interpretare masculină -

ION SABIN STAVARACHE pentru rolul avocatului din piesa

„PREȘUL” de lon Băieșu la , RADIO FICTION DESK 2019

• PREMIUL DE POPULARITATE pentru interpretarea

piesei „STEAUA FĂRĂ NUME” de Mihail Sebastian la

RADIO FICTION DESK-2017

• PREMIUL I pentru interpretarea piesei „Bani din cer” de

Ray Cooney la Festivalul-concurs „VISUL DE A FI ACTOR"

-2019

• PREMIUL II pentru participarea la Secțiunea

SCENETĂ, la Festivalul -Concurs „ VISUL DE A FI

ACTOR”-2018

 

 

Premii

2016-prezent



 

Clubul şcolar Etix este un loc unde tinerii pasionaţi de jocurile video 
şi de competiţie se pot aduna pentru a învăţa şi a se dezvolta în această 
industrie în creştere. Scopul principal al acestui club este de a educa par-
ticipanţii şi de a le oferi oportunităţi de a-şi dezvolta abilităţile în domeniul 
sporturilor electronice. Prin organizarea de antrenamente şi concursuri, 
clubul îşi propune să încurajeze spiritul de echipă, comunicarea şi strate-
giile de joc ale membrilor săi. Echipa de profesori şi antrenori dedicată îi 
ghidează pe participanţi în procesul de învăţare şi îi încurajează să îşi  
atingă potenţialul maxim, datorită parteneriatului cu RedPack, putem oferi 
o cale directă către lumea profesionistă a sporturilor electronice. Etix este 
un loc unde pasiunea se întâlneşte cu educaţia, oferind participanţilor 
şansa de a învăţa şi de a se dezvolta într-un mediu prietenos şi competitiv.
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CLUBUL DE MUN (MODEL UNITED NATIONS)

Clubul de MUN are drept scop deru-
larea unor activităţi de dezbatere în limba 
engleză, similare cu cele ale Naţiunilor Unite, 
unde sunt discutate probleme de actualitate .  
În cadrul şedinţelor, elevii au şansa de a 
învăţa procedura conferinţelor de acest 
fel,  cum să structureze un discurs, precum şi 
elemente importante de public-speaking. 

Obiective:
• educarea tinerilor în spirit civic
•educarea tinerilor cu scopul de a se exprima 
mai uşor în limba engleză
•educarea tinerilor pentru a-şi susţine ideile

CLUBUL ETIX
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NE GĂSIȚI AICI!



ADRESĂ: 
Calea Șerban Vodă nr.167, sector 4, Bucureşti

Telefon-fax: 021 336 14 55
E-mail: secretariat@cnghsincai.ro

Website:  www.cnghsincai.ro                   


